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Para el sistema de la figura:

a) Haz un diagrama de fuerzas de cada cuerpo, e indica el sentido
de movimiento del sistema. (1 p)

b) Si la aceleracion con que se mueve el sistema es de 0,9 m/s%,
calcula cual es el coeficiente de rozamiento entre el cuerpo m; y
el plano. (2 p)

Datos: m; =500 g; m> =400 g; o = 30°;

Una barca lleva dos tripulantes en su popa, Juan (70 kg) y Beatriz (50 kg), y se estd moviendo hacia
delante a 0,2 m/s. En un momento dado, ambos se dan la mano y saltan fuera de la barca, hacia
atras, con una velocidad de 1 m/s. Determina la rapidez de la barca justo después del salto de ambos
sabiendo que la masa de la barca es de 100 kg. (1,5 p)

Una pelota de 300 g llega perpendicularmente a la pared de un frontén con una velocidad de 15 m/s

y sale rebotada en la misma direccion con una velocidad de valor 10 m/s.

a) (Cual es el impulso mecanico que le ha comunicado la pared a la pelota? (1 p)

b) Si la fuerza ejercida por la pared sobre la pelota fue de 150 N, calcula el tiempo de contacto
entre la pelota y la pared. (1 p)

Un vehiculo circula sobre una curva peraltada de 60 m de radio. Suponiendo que no existe fuerza
de rozamiento, ;Cual debe ser el angulo de peralte, para que el vehiculo pueda tomar la curva a 60
km/h sin derrapar? (1,5 p)

Se ata una bola al extremo de una cuerda de 50 cm de longitud y se hace girar en el aire con una
velocidad de modulo constante, a modo de péndulo conico. Si la cuerda forma un dngulo 30° con la
vertical, calcula el médulo de la velocidad de la bola y el tiempo que tarda en dar una vuelta
completa. (2 p)



1) Para el sistema de la figura:
a) Haz un diagrama de fuerzas de cada cuerpo, e indica el sentido
de movimiento del sistema. (1 p)
b) Si la aceleracion con que se mueve el sistema es de 0,9 m/s?,
calcula cual es el coeficiente de rozamiento entre el cuerpo m; y m,

el plano. (2 p)
Datos: m; = 500 g; my =400 g; o = 30°; P
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2) Una barca lleva dos tripulantes en su popa, Juan (70 kg) y Beatriz (50 kg), y se esta moviendo hacia
delante a 0,2 m/s. En un momento dado, ambos se dan la mano y saltan fuera de la barca, hacia
atras, con una velocidad de 1 m/s. Determina la rapidez de la barca justo después del salto de ambos
sabiendo que la masa de la barca es de 100 kg. (1,5 p)
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3) Una pelota de 300 g llega perpendicularmente a la pared de un frontén con una velocidad de 15 m/s
y sale rebotada en la misma direccion con una velocidad de valor 10 m/s.
a) ;Cual es el impulso mecanico que le ha comunicado la pared a la pelotal? (1 p)
b) Si la fuerza ejercida por la pared sobre la pelota fue de 150 N, calcula el tiempo de contacto
entre la pelota y la pared. (1 p)
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4) Un vehiculo circula sobre una curva peraltada de 60 m de radio. Suponiendo que no existe fuerza
de rozamiento, ;Cual debe ser el angulo de peralte, para que el vehiculo pueda tomar la curva a 60

km/h sin derrapar? (1,5 p)
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5) Se ata una bola al extremo de una cuerda de 50 cm de longitud y se hace girar en el aire con una
velocidad de mddulo constante, a modo de péndulo conico. Si la cuerda forma un angulo 30° con la
vertical, calcula el modulo de la velocidad de la bola y el tiempo que tarda en dar una vuelta
completa. (2 p)
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